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)22/10/1402 جم

 m

رود؛ زيـرا   مـي   
ρ >1 
قـرار   ρ2ايع   

=4 136  

cmHg=5 91

8  

پنجمرحلة (زيك 

تـر بـالاتر م سبك
<. تري دارد ρ2
تـر از مـا  پايين

h′× ×1

 g

هم؛ رياضي و فيز

 )د

 .)است 

cmH(  

  )اي يمانه

ته شود مايع س
جرم و وزن كمت
ر است، در لوله

  وه

سنجش ده

سطح زيرين خود

gا  hρ × ×

Hgبرحسب  ت 

رحسب فشار پي

و نوع مايع ريخت
 چگالي بيشتر ج

بيشتر ρ2كه از 

  

  )حاسبه فشار

جيو  جيوه

    
 

ر جامدات بر س

 .رست است

cm3  برابر با

اسبه فشار مايعا
 .رست است

عميق مايعات بر
 .رست است

 U شكل كه دو
ي آن از مايع با

ك ρ1 با چگالي 

)الي در مايعات

 .رست است

الي جيوه در مح

ج

www.sanjeshse

كاربرد فشا(

در 3گزينه  .3

Hgm: (نكته

كاربرد محا(
در 1گزينه  .3

محاسبات ع(
در 2گزينه  .3

در يك لوله
حجم مساوي
ارتفاع مايع

  .گيرد مي
كاربرد چگا(
  
  

در 3گزينه  .4

كاربرد چگا(
  
  
  
  
  

erv.ir
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k

k

k

 =

 =


=


2

1

1

2
1
2
4

  

k =2 2 

k m=2
1
2  

=2 2  

V =2  

X Vt= 

W Fd=  

W = 6   

k m=2
1
2  

/

V

k

 =

 =

5
3

1 3
  

/k =2  

m1
2 V2

2  

/V =2
2  

V
V

=
2
2
2
1

  

k

mV

J

= ×

1

2
1

1
2
1 1
2 2
4  

 J

mV →2
2 2

/ V−× 32 5 1

× =48 1 2

mt
s

= ×5 12

dcosθ = 2

, J3    

mV2

/

m
s

=

× =

54 153 6
35 1 

k164

/= ×2 164 2

/ V2
164

/
V
V

→ 2
1

64

  

(−× × ×35 1

  

= × ×1 52 

V V→ =2 2
2 2

× =22 2 1

s m=2 6  

× ×6    

J k=6 3 
  .آيد ت مي

m   
J=135 

m1
2 V2

1

/= =64

)22/10/1402 جم

/( ) =24 2 

V− ×3 2
21

/
− =

× 3
2

2 5 1
 


m
s

= 2 2 

m

3
2

kJ
X V= دست به

km
V

= =2
2 2

 /8

9  

پنجمرحلة (زيك 

/
−× ×35 1 1

  

= 8    

 

 

Vt: ده با رابطه

( )
× =2

135 2
215



 .شود وارد مي

هم؛ رياضي و فيز

6    

 جلو رفته است؟

شد ، مسافت طي

kg=7 12225
 

متر در رابطه و ب

سنجش ده

 )1(  

  

   )شي

يقه چند متر جل

،tپس از زمان 
  )ح افق

g

و سرعت برحسب
  )شي

    
 

 .رست است

 :داريم) 1(

دله انرژي جنبش

 .رست است
دقي كنيم در دو 

پ Vرعت ثابت 
دله كار در سطح

 .رست است

 برحسب ژول و
مله انرژي جنبش

 .رست است

 )دله جنبشي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
 

(با توجه به 

كاربرد معاد(

در 3گزينه  .4
اول حساب

در سر: نكته
كاربرد معاد(

در 1گزينه  .4

انرژي: نكته
كاربرد معام(

در 2گزينه  .4

كاربرد معاد(

erv.ir
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k k= 

1
2 m 

×15   

V =2 15
 

V =  

k =1 1  
k =2 1  
V
V

=
2
2
2
1

6
1 

V
V

=2
1

 

W Fd= 
WF

d c
=  

F = 36
15  

 θ = π  

FW 

FW =  

  

FW =
θ = 

 

fkW =


θ = π
  

  ون  اتومبيل

   اتومبيل

k

V =2 1
2 m

( ) =225 6 
× =5 625

6
 
  

/ =156 25 1


+ =525 6

/=625 6 25
 

/ /=6 25 2 5

dcosθ

/W
cos m

×=
θ

3 6
3 

N= 245
  

Fd cos
−

= θ
1

(× × −12 8

Fd cos= θ
→

Fdcos= θ
→

كاميو

  ن اتومبيل

  

m V2

V× 2 
×= =15 625
6 

 /
m
s

2 5

625

   

J

m

×

×

31
1
2



   N

 .  يي است

) J− = −1 96 

FW→ = 2 

fkW→ = 7

 

كاميون  كاميون

)22/10/1402 جم

= =9375 156 

جاي ف جهت جابه

 J

× × =48 1 9

(× × −75 48 1

 .جايي است به

10  

پنجمرحلة (زيك 

/56 25

  

  

در خلاف Fي 

j96  

) = −1 36  

خلاف جهت جا

هم؛ رياضي و فيز

ت و جهت نيروي

J

در خ kfطكاك 

سنجش ده

  

  

F(   

حركت كرده است

جايي و اصط جابه
  )فقي

    
 

 .رست است

 ) ي جنبشي

 .رست است

 )ي جنبشي

 .رست است

دله كار نيروي 

 .رست است
 به طرف چپ ح

)دله نيروي  F
 .رست است

در جهت ج Fي 
دله كار نيروي اف

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

كاربرد انرژي(

در 3گزينه  .4

كاربرد انرژي(

در 1گزينه  .4

كاربرد معاد(

در 3گزينه  .4
چون جسم

كاربرد معاد(
در 4گزينه  .4

نيروي: نكته
كاربرد معاد(

erv.ir
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tW k=  

tW = 1
2 

tW W= 

fW = 6  

 k k−2 1

mV m−2
1

1
2 2

mg fW W+ →

(− ×
15

6 3 1 

 هوا

  

ه كـار  

  

mV = ×2
2

1 32

fW W→ =

)× = −
5

5 9

 

)22/10/1402 جم

نـدازه  

W 

W  
W  

d  
شود كه جزيه مي

ـت        

( )× =23 2 6

t mgW W− =

 J9 

 

11  

پنجمرحلة (زيك 

ا ـول مسـير بـه   

mgW Mg= ×

mg /W = ×2 5
mg /W =122 5

R R= +2

جايي تج سو با جابه

 در هـر دو حالـ

 . ست

W↑ 
  .است 

↓  

  

J6  

tW mgh= −

E E= →1 2 

mgh +1
1
2

هم؛ رياضي و فيز

روي وزن در طـ
  .د

R cos( )× ×
1


/× × ×9 8 5 1
J5

R = +2 25
هت عمود و همس

  . است

كابـل آسانسـور

وي كابل صفر اس
Fd cos(= 
πيروي كابل 

W Fd co=

      h cos( )
1


U K→ +1 1

m1
2 V m=2

1

  .ت

سنجش ده

يره است، اما نير
دهد كار انجام مي

)

m=25 5 
ي وزن در دو جه
سير همسو مثبت

  )عمودي

نـدازة نيـروي ك
  .است 

F =  
جايي و نيرو جابه

) = ×48  
جايي و ني ه جابه

s π = 48  

  )عمودي

  

               

  

h =1 
U K= +2 2

mgh m+2
1
2
hمناً  =1  است

    
 

 .رست است
شده برابر ربع داي
 با زاويه صفر كا

m: توضيح
 d همواره نيروي

ود صفر و در مسي
دله كار نيروي ع

 .رست است
ت ثابت اسـت، ان

Fه و  mg=
= × =48 1 

بالا زاوية ج  به رو
( )× − =1 1 4

رو به پايين زاويه
× × = −1 1 4

دله كار نيروي ع
 .رست است

 :ه كار كل

:روي مقاوم هوا

 )يه كار انرژي
 .رست است

=Fين يعني  

m V2
2

رم نداريم و ضم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
ش مسير طي

و Rشعاع 

اما در مسير
در مسير عمو

كاربرد معاد(
در 4گزينه  .5

چون سرعت
مساوي بوده

N48 
در حركت ر

J48   
در حركت ر

J48   
  
  
كاربرد معاد(

در 1گزينه  .5
اول محاسبه

حال كار نير

كاربرد قضي(
در 2گزينه  .5

از سطح زمي

نيازي به جر
  
  

erv.ir
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V 2
1

1
2  

(×1 22  

=1    

tW k=  

tW = 1
2  

tW = 6  

avP =  

 STPط  

/

n p
n
p

+

 =

1 2  

/ p1 2  
p = 25  

[X : A25  

gh= +2
2

1
2

) = ×2 1 1 

V V= →2
2

1
2

 k k−2 1

m(V V−2
22
( )× 8   

W
t

= 48
24
 

در شـرايط. هنـد 
  .) جعه شود

/n

=

 =

55

2 1

   p p+ = 55

]Ar s d24 3

  

V2
22

V+ 2
2

1
2  

V =2 2 

  

V ) = ×2
1

1 122
J= 48    

= 24
     

د را تشكيل مـي 
مراج 3طالب ص 

/ p2

        

d5

)22/10/1402 جم

=1 2   

(× −23  

J

W k= 2  

د اندكي از آن ر
به مط. (ن، فلزاند

  .دهيم رار مي

12  

پنجمرحلة (زيك 

m
s

2

E E=1 2 
U K+1  

mgh1  

  : پس

V g=2
1

1
2  

=45 1  

  

)− 21

 kW

ير عناصر درصد
سازنده زمين يل

/n p=1 را قر 2

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

2
K U K= +1 2

m+ 1
2 V =2

1

V
h

 =

2

1
هستند؛ 

gh → ×2
1
2

h h→ =2 2

روژن است و سا
هشت عنصر اصل

pار مساوي آن 

ش

سنجش ده

  )ي

  :  است

K2

m= gh +2 2

ر ضمن 
= 

= 




( ) = ×23 1 

m= 45
  )ي

  :آوريم

 

شتري گاز هيدر
پنج عنصر از ه. 

مقدا nجاي  به

    
 

انرژي مكانيكيي 
 .رست است

 بدون اصطكاك

m1
2 V2

2

كنيم و در ف مي

h× 2

ي انرژي مكانيكي
 .رست است

آ دست مي  را به

)انرژي -يه كار 

 .رست است
صلي سازنده مش
صورت گاز است

  )3ص  -
 .سترست ا

 

n p+ = ب 55

www.sanjeshse

كاربرد بقاي(
در 3گزينه  .5

چون مسير

جرم را حذف

كاربرد بقاي(
در 2گزينه  .5

اول كار كل

كاربرد قضي(

  
 

در 2گزينه  .5
زيرا عنصر اص

ص اكسيژن به
-فصل اول (

در 1گزينه  .5
 :زيرا داريم

5در معادله 

erv.ir
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  ماده اوليه 

⎯⎯⎯→2  

  ها شمار اتم

[X :29  

  م ميانگين

/2 مول  

  جرم آرگون

  رم اكسيژن

  چگالي =

ج راديـويي    
  . ها است

مـدل ارائـه    

ول آفبـا و  

  .رد

 

 روز

=مول     

/⎯→ 625   

/= 62   ش

]Ar s d14 3
  )33و  13ت 

×= 2 جرم اتم

/ m= 2  جرم

/ mol= 1 ج

/ mo= 5 جر

( += = 4

تـر از امـواج وتـاه 
ه           نشري آنطيف 

 از هيـدروژن مـ

شده، مطابق اصو

2←قال  دا 7

 جرم 
 حجم

/ 

  

mol5

mol× 625

  )11و 

   d1

صفحات -صل اول 

× + ×5 8 5
1
 
 

gmol
mol

× 54
1

gAr
mol

× 4
1


gol O
mo

×2
32

1
)g g

L
+ =16 45

ها كو موج ريزموج
هاي باريك ط خط

 عنصرهاي غير

ش ي الكتروني داده

ج بيشتري از انتق

 روز
/⎯⎯→51  

)22/10/1402 جم

/
mol
× 232 1

1
 

و 10صفحات  -

d3 فصل. (است

=55 54

 / g=1 8

Ar g A
Ar

= 4

g O g
ol O

=2
2

16

 g.L−1

طول م. شتر است
ة عنصرها تابع خ

ف نشري خطي

هاي بقيه آرايش

طول موج 2←

 م

 ز
/ mol ⎯5 

13  

پنجمرحلة (زيك 

/≈ ×3 76

-فصل اول (. شود

  
dون در زيرلايه 

Ar

g O2

هاي مرئي بيشت ج
رند و رنگ شعلة

براي توجيه طيف
  )24ص  -ل 

[ ]Ar است و ب

3نتيجه انتقال  ر

اتم

روز
/⎯⎯⎯→1  

هم؛ رياضي و فيز

  .ود دارد

21اتم 

رسي مراجعه ش

الكترو 1شامل 

ز ساير طول موج
 با جسم گرم ندا

نشمندان ديگر ب
فصل اول.) (شود

sت  d2 14 3

ف قرار دارند و در

mol وز ⎯25

سنجش ده

الكترون وجو 5، 

كتاب در 11و 1

  
قرار دارد و ش 1

  

  

ست نور بنفش از
 نيازي به تماس

ل اتمي بور، دانش
كتاب مراجعه ش

صورت  عنصر به
  )26ص  -ل 

 ناحية مرئي طيف

رو
/⎯⎯⎯→15   

    
 

،d3ر زيرلايه 
  )3ص  -

 .رست است

  )7ص  -
 .رست است

0اي در ص  وره
 .رست است

1 چهارم، گروه 
 .رست است

 )15ص  - 

 .رست است

 )19ص  - 

 .رست است
، شكس20صفحه 

هاي فروسرخ نج
  )20ص  -

 .رست است
 به نارسايي مد

ك 24مطالب ص 
 .رست است

 حالت پايه اين
فصل اول. (اند يه

 .رست است
nت به  = در 2

  )27ص  -

mol125

www.sanjeshse

كه در آن د
-فصل اول (

در 2گزينه  .5

-فصل اول (
در 4گزينه  .5

به جدول دو
در 3گزينه  .6

 :زيرا داريم
كه در دوره

در 1گزينه  .6

-فصل اول (

در 4گزينه  .6

-فصل اول (

در 2گزينه  .6
طبق شكل ص

دماسنج. است
-فصل اول (

در 3گزينه  .6
زيرا با توجه

به م. (كردند
در 2گزينه  .6

يشزيرا، آرا
در حالت پاي

در 2گزينه  .6
زيرا، انتقالات

-فصل اول (

erv.ir
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[X: H9 

[X: N13 

[X: A2 

[X: A28  

A   سـومين

NH34  
  ل و اكنش

[Mg:12 

Na:11  

C

]e s p2 52 2
]Ne s p23 3

 ]Ar s24
]Ar s d24 3

Arاسـت و  %

O+ →25 4
جموع ضرايب كل

    [ ]Ne s23
   [ ]Ne s13

C

  

   5

   p1

  
   d8

1%ر هوا حـدود  
  )48ص 

NO H+ 24 6
+ +4 مج   5

دوظرفيتي     
ظرفيتي       ك

)22/10/1402 جم

(  

گين بخار آب در
ص -فصل دوم ) (

 O2
+ =4 6 19

فلز د      
فلز يك 

14  

پنجمرحلة (زيك 

 

)31ص  -ل اول 

   ي
   ي

  
   يتي

  :ريم

رسد و ميانگي مي
)48ح شكل ص 

M   

هم؛ رياضي و فيز

 . است f4و  

فصل. (ها كترون

لكترون ظرفيتي
لكترون ظرفيتي

 رون ظرفيتي
الكترون ظرفي 1

فيتي است و دار

C+5 و به   م
گزينه صحيح. (ت

MgOصورت 

Na2است. 

سنجش ده

d, p, s5 6 7
مجموع تعداد الك

ا 7، 17، گروه 2
ال 3، 13، گروه 3

الكتر 2، 2 گروه 
1 ،، گروه 4

X ظرف نافلز سه

ن افزايش يافته
ظر فراواني است

  

ص آن به Mgصر 
Oصورت  يم به

    
 

 .رست است
sها شامل  رلايه

f d p
+ + +

4 5 6
14 1 6
م

 .رست است
  

2دوره  موع
3دوره  موع
،4دوره  وع

4دوره  موع
  )33ص  - 

 .رست است
Xظرفيتي و   دو
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